TRIGONOMETRIE

Dans le triangle ABC rectangle en A, -
& g CAH SOH TOA Cos (ACB) = Coté adjacent al'angle

Hypoténuse

Coté opposé al'angle

Sin (ACB) = Hypoténuse
Tan (ACB) = Coté opposé al'angle

Ccoté adjacent al'angle

1. Calcul d’une longueur :
A la fin, on met sur 1 puis on calcule la longueur du c6té manquant, en utilisant la fonction cos(), sin() ou tan() de la calculatrice

Rédaction :
Le triangle ABC est rectangle en B.

d'apres la définition du sinus, on a :

__ Opposé a BCA B
sin BCA = — _ .
Hypoténuse X [AC] = Hypoténuse
AB . Som X [AB]= Opposé a €
sin BCA =— 30 )
AC /4 [BC] = Adjacenta C
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sin =—
(30 =7¢
sin (30) _ 3 1x3

1 &A_C =  Onendéduit que: AC=mz6cm

2. Calcul d’un angle :
A la fin, on utilise la fonction arccos(), arcsin() ou arctan() de la calculatrice pour retrouver la valeur de la mesure de I'angle

Rédaction :
Le triangle ABC est rectangle en B.

d'aprés la définition de |a tangente, on a :

_ Opposé a BCA B

tan BCA = — = 2
Adjacent a BCA b e [AC] = Hypoténuse

____AB - Som X [AB]=OpposéaC
tan BCA =— D ) LA
BC A X [BC] = Adjacenta C

_ 3
tan (BCA) = 1

- 3
On en déduitque: BCA = arctan(z ) = 36,87°




